



## Возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка, утонувшего в реке



Ранее сообщалось, что 18 декабря 2017 года в вечернее время в следственный отдел СК России поступило сообщение о том, что накануне в реке Волга города Калязина утонул ребенок. По данному факту Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 18 декабря 2017 года после 15 часов 9-летний мальчик, лишенный возможности принять меры к самосохранению, в том числе на воде, после того как один вышел из квартиры своей бабушки, проживающей в городе Калязин, был оставлен без присмотра лицами, обязанными заботиться о его жизни и здоровье. Сокращая путь к своему дому ребенок начал переходить реку Волга по льду, в результате чего не дойдя около 50 метров до противоположного берега реки, провалился под неокрепший лед и утонул.

По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

экспертиза с целью установления точной причины смерти ребенка. Установлены и допрошены очевидцы, располагающие значимой для следствия информацией. Расследование продолжается.

19 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1190885>